
魚沼ケーブルテレビ 市民アンケート（集計）

№1

選択項目

市報 646 54.5% 488 61.8% 1,134 57.4%
ホームページ 180 15.2% 183 23.2% 363 18.4%
SNS（フェイスブック） 27 2.3% 26 3.3% 53 2.7%
SNS（インスタグラム） 10 0.8% 14 1.8% 24 1.2%
SNS（ツイッター） 6 0.5% 19 2.4% 25 1.3%
YouTube 15 1.3% 19 2.4% 34 1.7%
魚沼ケーブルテレビ 268 22.6% － － 268 13.6%
ほとんどみない 34 2.9% 41 5.2% 75 3.8%

計 1,186 100.0% 790 100% 1,976 100.0%

№2

選択項目

知っている 561 79.8% 242 44.9% 803 64.7%
知らなかった 128 18.2% 288 53.4% 416 33.5%
未回答 14 2.0% 9 1.7% 23 1.9%

計 703 100.0% 539 100.0% 1,242 100.0%

№3

選択項目

利用料がかかるから － － 23 34.3% 23 34.3%
「独自番組」を観たいと思わなかったから － － 16 23.9% 16 23.9%
そもそもテレビをあまり観ないから － － 8 11.9% 8 11.9%
加入できないエリアだったから － － 1 1.5% 1 1.5%
わからない － － 12 17.9% 12 17.9%
その他 － － 7 10.4% 7 10.4%
未回答 － － 0 0.0% 0 0.0%

計 － － 67 100.0% 67 100.0%

№4

選択項目

利用料が、現行（※）より安ければ加入したい － － 48 8.9% 48 8.9%
利用料が、現行（※）並みであれば加入したい － － 22 4.1% 22 4.1%
利用料が現行（※）より高くても加入したい － － 3 0.6% 3 0.6%
加入したいと思わない － － 375 69.6% 375 69.6%
わからない － － 91 16.9% 91 16.9%
未回答 － － 0 0.0% 0 0.0%

計 － － 539 100.0% 539 100.0%

№5

選択項目

ほぼ毎日 51 7.3% － － 51 7.3%
週1日以上週３日未満程度は観ている 105 14.9% － － 105 14.9%
週３日以上 51 7.3% － － 51 7.3%
月に数日程度は観ている 203 28.9% － － 203 28.9%
ほとんど観ない（年に数日程度） 215 30.6% － － 215 30.6%
全く観ない 71 10.1% － － 71 10.1%
わからない 3 0.4% － － 3 0.4%
未回答 4 0.6% 4 0.6%

計 703 100.0% － － 703 100.0%

№6 「独自番組」の満足度を教えてください。 【１つを選択】

選択項目

とても満足 43 6.1% － － 43 6.1%
まあまあ満足 163 23.2% － － 163 23.2%
ふつう 229 32.6% － － 229 32.6%
満足していない 82 11.7% － － 82 11.7%
どちらともいえない 164 23.3% － － 164 23.3%
未回答 22 3.1% 22 3.1%

計 703 100.0% 703 100.0%

№7

選択項目

市政情報 136 9.5% － － 136 9.5%
保育園・学校行事 277 19.4% － － 277 19.4%
堀之内地域行事 389 27.2% － － 389 27.2%
市内行事 251 17.5% － － 251 17.5%
文化情報 81 5.7% － － 81 5.7%
健康情報 48 3.4% － － 48 3.4%
郷土料理 122 8.5% － － 122 8.5%
その他 8 0.6% － － 8 0.6%
観ていない 119 8.3% － － 119 8.3%

計 1,431 100.0% 1,431 100.0%

あなたは市政情報をはじめとする情報全般を、どのような方法で入手していますか。【複数選択可】

加入者 未加入者 全体

「魚沼ケーブルテレビ」では、市のお知らせや地域イベントを編集した「独自番組」を制作していますが、この「独自番
組」が堀之内地域に限定して放送されていることをご存じでしたか。 【１つを選択】

加入者 未加入者 全体

旧堀之内町の地域にお住まいの方は、「魚沼ケーブルテレビ」に加入しなかった理由をお聞かせください。
【１つを選択】

加入者 未加入者 全体

「魚沼ケーブルテレビ」が、市内全域に拡張された場合、加入しようと思いますか。【１つを選択】

加入者 未加入者 全体

「独自番組」をご覧になる頻度を教えてください。【１つを選択】

加入者 未加入者 全体

加入者 未加入者 全体

「独自番組」では、どのような内容のコーナーを、関心をもって観ていますか。【複数選択可】

加入者 未加入者 全体
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魚沼ケーブルテレビ 市民アンケート（集計）

№8

選択項目

「独自番組」が観たいから 236 30.6% － － 236 30.6%
テレビが映らない地域だから 210 27.3% － － 210 27.3%
市役所に勧められたから 130 16.9% － － 130 16.9%
工務店、電気店等に勧められたから 48 6.2% － － 48 6.2%
わからない 79 10.3% － － 79 10.3%
その他 67 8.7% － － 67 8.7%

計 770 100.0% 770 100.0%

№9

選択項目

高い 116 16.5% 130 24.1% 246 19.8%
妥当 397 56.5% 79 14.7% 476 38.3%
安い 46 6.5% 34 6.3% 80 6.4%
わからない 135 19.2% 269 49.9% 404 32.5%
未回答 9 1.3% 27 5.0% 36 2.9%

計 703 100.0% 539 100.0% 1,242 100.0%

№10

選択項目

増額の金額に関わらず加入する 80 11.4% － － 80 11.4%
現行料金の２倍以下であれば加入する 163 23.2% － － 163 23.2%
増額になるのであれば、解約したい 283 40.3% － － 283 40.3%
わからない 111 15.8% － － 111 15.8%
その他 45 6.4% － － 45 6.4%
未回答 21 3.0% 21 3.0%

計 703 100.0% 703 100.0%

№11

選択項目

利用者負担を増やして、堀之内地域のみ継続すべき 11 1.6% 16 3.0% 27 2.2%
市が財政負担をして、堀之内地域のみ展開すべき 45 6.4% 3 0.6% 48 3.9%
市が財政負担をして、市内全域に広げるべき 214 30.4% 51 9.5% 265 21.3%
市が多額の財政負担をするようなら「独自番組」は廃止し
て、難視聴対策に特化して事業を行うべき

296 42.1% 270 50.1% 566 45.6%

わからない 97 13.8% 151 28.0% 248 20.0%
その他 35 5.0% 30 5.6% 65 5.2%
未回答 5 0.7% 18 3.3% 23 1.9%

計 703 100.0% 539 100.0% 1,242 100.0%

Q12

選択項目

市報 598 46.4% 473 47.2% 1,071 46.7%
ホームページ 270 21.0% 276 27.5% 546 23.8%
SNS（フェイスブック） 22 1.7% 39 3.9% 61 2.7%
SNS（インスタグラム） 18 1.4% 33 3.3% 51 2.2%
SNS（ツイッター） 18 1.4% 27 2.7% 45 2.0%
YouTube 57 4.4% 56 5.6% 113 4.9%
魚沼ケーブルテレビ 232 18.0% 34 3.4% 266 11.6%
その他民間事業者による情報配信サービス 54 4.2% 47 4.7% 101 4.4%
その他 19 1.5% 18 1.8% 37 1.6%

計 1,288 100.0% 1,003 100.0% 2,291 100.0%

あなたの世帯が「魚沼ケーブルテレビ」に加入した理由を教えてください。【複数選択可】

加入者 未加入者 全体

現在の「魚沼ケーブルテレビ」の利用料の設定をどのように感じていますか。【１つを選択】

加入者 未加入者 全体

「魚沼ケーブルテレビ（「独自番組」含む）」を継続していくためには、今後、設備の更新・改修が必要となり、利用料
の引き上げも検討しなければなりません。増額することとなった場合、どの程度の利用料までであれば、加入の継続を希
望しますか。【１つを選択】

加入者 未加入者 全体

「魚沼ケーブルテレビ（「独自番組」を含む）」を継続するには、今後、設備の更新・改修が必要となります。そのため
利用料の引き上げの検討も考えなけなりません。「魚沼ケーブルテレビ」の今後の在り方について、どのように考えます
か。【１つを選択】

加入者 未加入者 全体

今後の市政情報をはじめとする情報全般の発信について、主にどのような方法の拡充を希望しますか。【３つまで選択】

加入者 未加入者 全体
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